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ATA DA 8ª REUNIÃO ORDINÁRIA, DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 7ª LEGISLATURA DO PODER

LEGISLATIVO DE HERVEIRAS, ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL, REALIZADA DIA 25 DE MARÇO DE

2024 NAS DEPENDÊNCIAS DA CÂMARA: O Senhor

Presidente, Vereador João Alcemiro Claas cumprimentou os vereadores presentes, Luana Hoesel

representante do Sindicato dos Trabalhadores Rurais, Assessor Jurídico, servidores da casa, a esposa do

vereador Arceno de Bastos, o representante do Jornal Serrano sua família, que todos fossem bem-vindos na

sessão. I - VERIFICAÇÃO DO QUÓRUM: Registrou a presença dos seguintes vereadores: Ana Francieli dos

Rodrigues Santos, Antonio Gildásio Corte Vieira, Antonio Miguel Nunes de Moraes, Arceno de Bastos, Camila

Maiara Bringmann, Darci de Bastos, João Alcemiro Claas, Paulo Roberto da Costa e Valdir Palhano de

Siqueira. II - VOTAÇÃO DA ATA: O Senhor Presidente colocou em discussão a ata da 7ª reunião

ordinária realizada dia 18 de março de 2024. Como não houve discussão, foi posta em votação e aprovada por

unanimidade entre os presentes. III – EXPEDIENTES: 1 – Ofício Interno nº 08/L/2024. Autoria: Vereadora Ana

Francieli dos Rodrigues Santos. Assunto: Requerimento para abonar ausência em sessões. IV - ESPAÇO DA

PAUTA: 1 – REQUERIMENTO que apresenta justificativa e solicita abono de ausência em Sessões. Autoria:

Vereadora Ana Francieli dos Rodrigues Santos. V – DISCUSSÃO DA PAUTA: Não houve manifestação por

parte dos vereadores. VI – REQUERIMENTO: Não houve requerimentos. VII - ORDEM DO DIA: O Senhor

Presidente colocou em discussão o Requerimento para abonar ausência em sessões ordinárias de autoria

de Ana Francieli dos Rodrigues Santos. Como não houve discussão, foi posta em votação e aprovada por

todos os vereadores presentes. VIII – EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Vereadora Ana Francieli Rodrigues dos

Santos: Iniciou saudando o Presidente e em seu nome os demais colegas vereadores, Vereadora Camila,

servidores da Casa, o

representante do Jornal Serrano e sua família, a esposa do vereador Arceno de Bastos e a Luana Hoesel

representante do Sindicato dos Trabalhadores Rurais. Disse que havia ficado sabendo na semana anterior

sobre a questão de os atestados médicos serem passados no plenário, que concordava. Ressalvou que a

Casa deveria estar apar do que estava acontecendo e que estava tranquila quanto a isso porque seu atestado

era de uma médica. Falou que havia se machucado no seu serviço na creche e que teve duas semanas de

repouso sem fazer muito esforço físico e como mãe sabendo que o bebê só dependia dos seus cuidados

ficava com receio. Disse ainda estar afastada das atividades da EMEI, onde era concursada, mas

havia explicado a sua médica que na sessão não necessitava de muito esforço e que teria cuidado não tendo

problema em relação a esforços, sendo liberada para estar na sessão. Destacou a importância de estar

presente, pois ficava meio perdida mesmo tendo o grupo de WhatsApp e os funcionários repassando

informações no privado, mas queria estar ali junto, pois foi eleita para isso. Salientou que mesmo a

saúde estando em primeiro lugar era bom estar de volta e que queria ficar até o bebê nascer, pois falta um

tempinho. Agradeceu em nome da comunidade em geral pelo ótimo atendimento por parte da Dra. Lizandrys,

sendo nítido o esforço dela em todas áreas que atendia, pois atendia crianças, era clínica geral e até mesmo

as gestantes na falta da ginecologista. Reforçou que estava fazendo um ótimo atendimento, pois quando a



vereadora se machucou teve uma atenção muito grande em relação ao seu caso. Disse também que a

ginecologista que atendia anteriormente era ótima, mas a Dra. Lizandrys mesmo sem uma formação específica

fazer esse ótimo atendimento. Falou sobre o caso do neto do Vereador Antonio Miguel, onde a Doutora fez

um atendimento rápido, que a mãe da criança ficou impressionada. Ressalvou que a Secretaria da Saúde do

município estava de parabéns pela rapidez, agilidade e comprometimento que tinham com a população.

Comentou que a médica acompanhou a situação da criança até o município vizinho para saber se estava

tudo bem sendo que para os munícipes era muito gratificante saber que o município continuasse sendo

referência em questão de saúde. Falou que mesmo tendo um posto de saúde pequeno o atendimento e

acolhimento continuava sendo gigante comparado aos outros municípios maiores que Herveiras. Agradeceu a

Vice-Prefeita e Secretaria da Saúde Carla, que estava à frente mantendo uma equipe boa trabalhando. Disse

que na última segunda esteve conversando com o Prefeito e ele falou sobre a questão dos médicos e

infelizmente por Processo Seletivo estava muito difícil, pois ninguém queria trabalhar em Herveiras e os que

vieram ficaram pouco tempo e já saíram para um lugar melhor para eles. Comentou que agora este

serviço estava terceirizado por empresa, não havendo falta de médico foi a solução que o município achou

para ajudar a Dra. Lizandrys que estava sobrecarregada. Disse que já ouviu elogios para esses novos

profissionais. Parabenizou o Vereador Valdir pela passagem do seu aniversário no dia 14, que Deus

iluminasse sua vida e família, que tivesse sempre sucesso e êxito em sua caminhada e aquilo que ele sonhava

e almejava e que viesse a conquistar. Agradeceu e encerrou sua fala. Vereador Antonio Miguel Nunes de

Moraes: Iniciou saudando o Presidente, colegas vereadores e vereadoras, Assessor Jurídico, a Luana Hoesel

representante do Sindicato dos Trabalhadores Rurais, a esposa do Vereador Arceno, os servidores da casa,

representante do Jornal Serrano junto com sua esposa e filha. Iniciou já complementando a fala da vereadora

Ana sobre o acontecimento com seu neto, que foi uma preocupação muito grande, que preferia ele estar

doente ao invés do neto. Agradeceu sem citar nomes para não esquecer ninguém, desde a chegada até

a saída, o cuidado que tiveram com seu neto, o acompanhamento das enfermeiras, as atendentes, viram que a

situação não era boa, fizeram de tudo para baixar a febre, teve um inicio de convulsão e foi até no Hospital de

Vale do Sol. Agradeceu não só por ele, mas também por outras pessoas que comentaram que o atendimento

era igual para todos. Parabenizou os profissionais responsáveis que sempre estavam atentos no dia a dia, de

dia até de noite, em plantão, correndo, tentando salvar a vida de um ser humano. Disse que era muito bom ver

o município assim nesta área e que ele e o Vereador Darci conseguiram três carros para saúde. Ressaltou que

com saúde a pessoa se levanta, toma um chimarrão e vai trabalhar, sem saúde fica deitada na cama passando

mal e que estes profissionais do município deveriam ser valorizados. Deixou uma feliz Páscoa a todos,

agradeceu e encerrou sua manifestação. Vereadora Camila Maiara Bringmann: Saudou o Presidente,

colegas vereadores, Assessor Jurídico, colega vereadora Ana, servidores de casa, a Luana Hoesel

representante do Sindicato dos Trabalhadores Rurais, a esposa do Vereador Arceno e representante do Jornal

Serrano junto com sua esposa e filha. Iniciou falando sobre as roçadas na Linha Fernandes, que havia

comentado na semana anterior e que este serviço havia sido feito, sendo que dava uma visão ampla, que ficou

muito bonito. Agradeceu ao encarregado que estava no trator que fez um bom trabalho. Também prestou

sentimentos a família do senhor Flavio Ristow, que ela tinha um conhecimento muito grande. Ressaltou que

quando descobriu a doença dele foi um baque, pois foi sempre uma pessoa trabalhadora, humilde, de

bom coração, também que havia conversado com ele um dia no mercado e viu que ele estava “terminado”.

Desejou força aos filhos e esposa. Agradeceu e encerrou sua fala. Vereador João Alcemiro Class: Agradeceu

a todos que estavam presentes na sessão. Desejou a todos uma feliz e abençoada Páscoa. Comentou que

desejava que as famílias estivessem junto festejando. Disse que às vezes por algumas divergências políticas



aconteciam brigas nas famílias, mas era o momento de ver a real importância de cada cidadão, ninguém

levava nada dessa vida e que não era preciso brigar. Acrescentou que as coisas eram conquistadas no dia a

dia e uma das maiores riquezas que as pessoas deveriam ter era a família, jamais discutir, cada um tinha seus

defeitos e era importante o respeito, mas principalmente era o momento de a família estar reunida, festejando

junto. Desejou a todas as famílias do município uma feliz e abençoada Páscoa, principalmente a sua. IX –

ENCERRAMENTO: Não havendo mais nada a tratar, O Presidente informou que a próxima reunião ordinária

ocorreria no dia 1° de abril de 2024, às 19 horas, nas dependências da Câmara de Vereadores. Declarou

encerrada a reunião que após aprovada deverá ser assinada pelos vereadores presentes na referida sessão.


